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CITTÁ DI PINEROLO
Città Metropolitana di Torino

ORIGINALE
VERBALE DI DELIBERAZIONE

 DEL CONSIGLIO COMUNALE

N° 42 del 24/07/2019

OGGETTO: MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI SIG.RI: MANDUCA, 
MARTIGNONI, PITTAU E BARBERO RELATIVA ALLA “DICHIARAZIONE 
DELL'EMERGENZA CLIMATICA ED AMBIENTALE”.

Provv. In.          Cat. cls.        F.A.    Int.          I.   L.    
42 CC 19 04/05.01 3/19

L’anno 2019, addi ventiquattro, del mese di Luglio, alle ore 19:10, in Pinerolo, nella sala delle adunanze 
consiliari del palazzo comunale.
Convocato dal presidente mediante avvisi scritti recapitati in tempo utile al domicilio di ciascun consigliere, 
come risulta dalle attestazioni agli atti, e previa pubblicazione, nel termine indicato dal regolamento del 
consiglio comunale, dell’ordine del giorno all’albo pretorio, si è riunito il consiglio comunale in sessione 
ordinaria ed in seduta pubblica di prima convocazione composto da:

Presenza Presenza

1 SALVAI LUCA PRES. 14 TAVELLA ANDREA PAOLO PRES.

2 FAGHERAZZI AMABILE PRES. 15 LUPASCU MARIUS DANIEL PRES.

3 CANALE GIANCARLO PRES. 16 POLLIOTTO DANIELE PRES.

4 MAULUCCI SALVATORE ASS.G. 17 MURRA GIAN MARIO PRES.

5 BARRAL LUCA ASS. 18 ALA FABRIZIO PRES.

6 CARIGNANO LUIGI PRES. 19 MUSLEH RAMI PRES.

7 PITTAU GIORGIO PRES. 20 BERTI GIUSEPPINO PRES.

8 SOLIMANDO FRANCESCA PRES. 21 BARBERO LUCA PRES.

9 LENTA MONICA PRES. 22 MARTINA MAURO ASS.

10 TECCO GRAZIANO PRES. 23 MARTIGNONI ALDO ASS.G.

11 GIGLI ASSUNTA PRES. 24 REVEL AIDA ASS.G.

12 BAUDRACCO ROBERTO PRES. 25 MANDUCA PIETRO PRES.

13 INGHES MARCO PRES.

Totale Presenti: 20 Totale Assenti: 5

Assume la presidenza IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIOLuigi CARIGNANO.
Assiste alla seduta IL SEGRETARIO GENERALE Dott.ssa Annamaria  LORENZINO.
Assistono, altresì, senza diritto di voto i sigg.ri assessori: LAURENTI MARTINO, PEZZANO LARA, 
COSTARELLI FRANCESCA.
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita i consiglieri a procedere 
all’esame delle pratiche iscritte all’ordine del giorno.
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OGGETTO: MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI SIG.RI: MANDUCA, 
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Il presidente sig. Luigi CARIGNANO,  cede la parola al consigliere sig.  Pietro MANDUCA per 
l’illustrazione della  mozione in oggetto.

Successivamente il presidente cede la parola ai consiglieri sig.ri: Graziano TECCO,  Gian Mario 
MURRA, Pietro MANDUCA e al sindaco sig. Luca SALVAI.

Durante l’intervento del sindaco sig. Luca SALVAI, entra in aula il consigliere sig. Mauro MARTINA: 
i presenti sono 21.

Indi il presidente cede la parola al consigliere sig. Fabrizio ALA per la dichiarazione di voto.

Non si procede alla redazione del verbale in conformità all' art. 62, comma 7, del vigente regolamento 
per il funzionamento del consiglio comunale.

I testi relativi sono stati registrati su DVD e conservati in archivio comunale idoneamente custoditi.

Indi   il presidente mette in votazione  la mozione (Allegato “A”).

IL CONSIGLIO COMUNALE

Con 21 voti favorevoli  espressi per alzata di mano da 21 consiglieri presenti e votanti,

D E L I B E R A

Di  approvare la seguente proposta di mozione.
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Letto, approvato e sottoscritto

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
 Luigi CARIGNANO

IL SEGRETARIO GENERALE
 Dott.ssa Annamaria  LORENZINO

(Sottoscritto digitalmente) (Sottoscritto digitalmente)


